Funkciondlis programozas 7. gyakorlat

. Definidld a faktoridlis fliggvényt rekurzivan!

fact 0 == 1
fact 1 == 1
fact 3 == 6

fact 6 == 720

. Szédmold ki az n. Fibonacci-szdmot!

fib 0 == 0
fib 1 == 1
fib 2 == 1
fib 4 == 3
fib 5 == 5

. *A fib fliggvény eléggé lassti még kis szamokra is. Ennek oka, hogy fib tjra és tijra kiszdmol bizonyos Fibonacci-szdmokat.
Tudsz taldlni egy gyorsabb megoldést?

. Definidld a hatvany fliggvényt! Haskellben ez a ~ operator, nevezziik el a sajitunkat pow-nak. Definidld rekurzivan, ne

hasznild a ~-t!

pow 0 2 == 0
pow 2 0 == 1
pow 2 1 == 2
pow 3 2 == 9
. Definialj egy range fliggvényt, mely felsorolja az egész szamokat egy alsé és egy felsé korlat kozott! Ne hasznald a [ .. ]

kifejezést! Feltessziik, hogy a masodik paraméter nem kisebb, mint az elsé.

range 5 9 == [5, 6, 7, 8, 9]
range 5 5 == [5]
range 0 3 == [0, 1, 2, 3]

. Médositsd a range fiiggvényt, hogy csékkend sorozatot is el6 tudjon &llitani, ha a masodik paraméter kisebb, mint az els6!

range 5 9 == [5, 6, 7, 8, 9]
range 5 5 == [5]
range 0 3 == [0, 1, 2, 3]

. Definidld tjra a length fiiggvényt, mely megszamolja egy lista elemeit!

length' [] =0
length' [5] == 1
length' [8,0,3] == 3

. Definidld djra a minimum fliggvényt, mely megkeresi egy lista legkisebb elemét!

minimum' [0] ==
minimum' [9, 3, 4, 1, 10] ==



10.

11.

12.

. Definidlj egy fliggvényt, mely kigytijti egy lista minden masodik elemét!

everySecond "Haskell" == "akl"
everySecond "H" == "
everySecond "java' == Mg

nn nn

everySecond
Definidld Gjra az elem fliggvényt, mely rekurzivan leellenérzi, hogy egy elem megtaldlhaté-e egy listaban!

elem' 'l' "Haskell"
not (elem' 'v' "Lujzi")
not (elem' 'x' "")

1

Definidlj egy fliggvényt, mely kikeresi egy kulcs-érték parokbdl allo listaban egy kulcshoz tartozé értéket! Ha a kulcs nem
talalhato, adj hibatiizenetet az error fiiggvénnyel!

value 5 [(0,"c++"),(5,"python"), (4,"rust")] == "python"
value 4 [(0,"c++"),(5,"python"), (4,"rust")] == "rust"
value 4 [(O,"c++"),(5,"python"),(4,"go")] == "gO"

Moédositsd a value fiiggvényt, hogy egy alapértelmezett értéket adjon vissza, ha a keresett kulcs nem talalhaté a listdban!

value 5 "scala" [(0, "c++"), (5, "python")] == "python"
value 3 "scala" [(0, "c++"), (1, "java"), (5, "python"), (4, "rust")] == "scala"



